	
	



	ĐỀ MINH HỌA SỐ 10

	ĐỀ THI THỬ THPT QUỐC GIA
NĂM HỌC: 2019 – 2020

MÔN: Vật lý
Thời gian làm bài: 50 phút; không kể thời gian phát đề


Câu 1. Tại một nơi trên mặt đất có gia tốc trọng trường g, một con lắc lò xo gồm lò xo có chiều dài tự nhiên l. độ cứng k và vật nhỏ khối lượng m dao động điều hòa với tần số f. Hệ thức nào sau đây đúng?
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Câu 2. Cho hai dao động điều hòa cùng phương có phương trình 
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(cm). Dao động tổng hợp của hai dao động này có biên độ là:


A. 10 cm.

B. 14 cm.

C. 2 cm.

D. 7 cm.
Câu 3. Năng lượng mà sóng âm truyền đi trong một đơn vị thời gian, qua một đơn vị điện tích đặt vuông góc với phương truyền âm gọi là:

A. biên độ của âm.

B. độ to của âm

C. mức cường độ âm.

D. cường độ âm
Câu 4. Một sóng cơ tần số 25 Hz truyền dọc theo trục Ox với tốc độ 100 cm/s. Hai điểm gần nhau nhất trên trục Ox mà các phần tử sóng tại đó dao động cùng pha nhau, cách nhau:

A. 2 cm.

B. 3 cm.


C. 4 cm.

D. 1 cm.
Câu 5. Phát biểu nào sau đây là sai khi nói về sóng điện từ?

A. Sóng điện từ là điện từ lan truyền trong không gian

B. Sóng điện từ truyền được trong chân không.

C. Sóng điện từ là sóng dọc hoặc sóng ngang.

D. Trong sóng điện từ thì dao động của điện trường và của từ trường tại một điểm luôn đồng pha với nhau.
Câu 6. Mạch dao động điện từ lí tưởng gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung C. Trong mạch đang có dao động điện từ tự do. Gọi U0 là hiệu điện thế cực đại giữa hai bản tụ và I0 là cường độ dòng điện cực đại trong mạch. Hệ thức đúng là
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Câu 7. Trong đoạn mạch điện xoay chiều chỉ có cuộn cảm thuần, so với điện áp hai đầu đoạn mạch thì cường độ dòng điện trong mạch:

A. trễ pha π/2

B. sớm pha π/4

C. sớm pha π/2

D. trễ pha π/4
Câu 8. Khi nói về tia hồng ngoại và tia tử ngoại, phát biểu nào sau đây là đúng?

A. Bước sóng của tia hồng ngoại lớn hơn bước sóng của tia tử ngoại

B. Tia hồng ngoại và tia tử ngoại đều gây ra hiện tượng quang điện đối với kim loại.

C. Một vật bị nung nóng phát ra tia tử ngoại, khi đó vật không phát ra tia hồng ngoại.

D. Tia hồng ngoại và tia tử ngoại đều làm ion hóa mạnh các chất khí.
Câu 9. Công thoát electron của một kim loại là A = 4,2eV. Giới hạn quang điện của kim loại này là:

A. 2,958μm

B. 0,757 μm

C. 0,296 μm

D. 0,518 μm
Câu 10. Hạt nhân càng bền vững khi có

A. số proton càng nhỏ.

B. số proton càng lớn.

C. năng lượng liên kết càng lớn.
D. năng lượng liên kết riêng càng lớn.
Câu 11. Chọn câu trả lời đúng. Khối lượng của hạt nhân 
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là 10,0113(u), khối lượng của notron là mn=1,0086u, khối lượng của prôtôn là mp = 1,0072u. Độ hụt khối của hạt nhân 
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là:

A. 0,9110u.

B. 0,0691u.

C. 0,0561u

D. 0,0811u
Câu 12. Một vật nhỏ dao động điều hòa theo phương trình 
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 (t tính bằng s). Tại t = 2s, pha của dao động là


A. 40 rad.

B. 20 rad.

C. 10 rad.

D. 5 rad.
Câu 13. Điều nào sau đây không đúng khi nói về quang phổ liên tục

A. quang phổ liên tục không phụ thuộc vào thành phần cấu tạo của nguồn sáng

B. quang phổ liên tục do các vật rắn, lỏng hoặc khí có áp suất lớn khi bị nung nóng phát ra

C. quang phổ liên tục phụ thuộc vào nhiệt độ của nguồn sáng

D. quang phổ liên tục là những vạch màu riêng biệt hiện trên một nền tối.
Câu 14. Lần lượt chiếu bức xạ có bước sóng λ1 = 0,42 μm, λ2 = 0,32 μm và λ3 = 0,27 μm vào một tấm kẽm có công thoát electron là A = 3,55eV. Bức xạ nào gây ra hiện tượng quang điện?

A. chỉ có bức xạ λ3

B. cả ba bức xạ.

C. hai bức xạ λ2 và λ3

D. không có bức xạ nào trong 3 bức xạ đó
Câu 15. Cho một đoạn mạch điện xoay chiều gồm hai trong ba phần tử R, L, C mắc nối tiếp. Điện áp giữa hai đầu đoạn mạch và cường độ dòng điện trong mạch có biểu thức 
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A. Kết luận nào sau đây là đúng?

A. Hai phần tử đó là R, L.

B. Hai phần tử đó là L, C.

C. Hai phần tử đó là R, C.

D. Tổng trở của mạch là 
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Câu 16. Phát biểu nào sau đây SAI? Lực hạt nhân


A. là lực hút rất mạnh nên có cùng bản chất với lực tĩnh điện.


B. là loại lực mạnh nhất trong các loại lực đã biết hiện nay

C. có bán kính tác dụng khoảng 
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D. không phụ thuộc vào điện tích
Câu 17. Mạch điện xoay chiều RLC mắc nối tiếp đang có cộng hưởng điện, R thay đổi được. Khi tăng R lên 2 lần thì

A. điện áp hai đầu điện trở R giảm lên 2 lần.



B. cường độ dòng điện hiệu dụng giảm 2 lần.


C. điện áp hai đầu điện trở R tăng lên 2 lần.


D. hệ số công suất giảm đi 2 lần.
Câu 18. Hiện tượng điện phân không ứng dụng để


A. đúc điện.

B. mạ điện

C. sơn tĩnh điện.

D. luyện nhôm.
Câu 19. Trong các quy tắc vẽ các đường sức điện sau đây, quy tắc nào là sai:

A. Tại một điểm bất kì trong điện trường có thể vẽ được một đường sức đi qua nó.


B. Các đường sức xuất phát từ các điện tích âm, tận cùng tại các điện tích dương.

C. Các đường sức không cắt nhau.


D. Nơi nào cường độ điện trường lớn hơn thì các đường sức được vẽ dày hơn.
Câu 20. Mức cường độ âm lớn nhất mà tai người có thể chịu đựng được có giá trị 130dB. Biết cường độ âm chuẩn là 
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W/m2. Cường độ âm gây ra mức đó là:

A. 1W/m2.

B. 10W/m2.

C. 100W/m2.

D. 0,1W/m2.
Câu 21. Một vật dao động điều hòa dọc theo một đường thẳng. Một điểm M nằm cố định trên đường thẳng đó, phía ngoài khoảng chuyển động của vật. Tại thời điểm t thì vật xa M nhất, sau đó một khoảng thời gian ngắn nhất là ∆t vật gần M nhất. Độ lớn vận tốc của vật bằng nửa tốc độ cực đại vào thời điểm gần nhất là:
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Câu 22. Con lắc lò xo dao động điều hòa với biên độ A = 10 cm. Khi đi qua li độ x = 5 cm thì vật có động năng bằng 0,3 J. Độ cứng của lò xo là

A. 80 N/m.

B. 100 N/m.


C. 50 N/m

D. 40 N/m
Câu 23. Một chất điểm dao động với phương trình 
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(x tính bằng cm; t tính bằng s). Quãng đường chất điểm đi được từ thời điểm t1 = 0,1 s đến thời điểm t2 = 6 s là

A. 84,4 cm.

B. 237,6 cm.


C. 333,8 cm.

D. 234,3 cm.
Câu 24. Hai điện tích điểm giống nhau đặt trong chân không cách nhau một khoảng r1 = 2 cm. Lực đẩy giữa chúng là 
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N. Để lực tương tác giữa hai điện tích đó bằng 
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N thì khoảng cách giữa chúng là

A. r2 = 1,6 cm.

B. r2 = 1,28 cm.

C. r2 = 1,28 m

D. r2 = 1,6 m.
Câu 25. Dao động điện từ tự do trong mạch trong mạch LC có đường biểu diễn sự phụ thuộc của cường độ dòng điện qua cuộn dây theo thời gian như hình vẽ. Biểu thức điện tích tức thời trên tụ điện là
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Câu 26. Một máy phát điện xoay chiều một pha có phần ứng gồm 2 cuộn dây giống nhau mắc nối tiếp. Suất điện động xoay chiều do máy phát sinh ra có tần số 50Hz và giá trị hiệu dụng 
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V. Từ thông cực đại qua mỗi vòng của phần ứng là 5/π mWb. Số vòng dây trong mỗi cuộn dây của phần ứng là

A. 200 vòng

B. 50 vòng

C. 100 vòng

D. 400 vòng
Câu 27. Trong môi trường đẳng hướng và không hấp thụ âm, có ba điểm theo thứ tự A, B và C thẳng hàng. Một nguồn điểm phát âm có công suất là P đặt tại O (không nằm trên đường thẳng đi qua A,B) sao cho mức cường độ âm tại A và tại C bằng nhau và bằng 30 dB. Bỏ nguồn âm tại O, đặt tại B một nguồn âm điểm phát âm có công suất 
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thì thấy mức cường độ âm tại O và C bằng nhau và bằng 40 dB, khi đó mức cường độ âm tại A gần với giá trị nào nhất sau đây ?

A. 34 dB.

B. 38 dB.

C. 29 dB.

D. 27 dB.
Câu 28. Trong thí nghiệm Yâng về giao thoa ánh sáng, khoảng cách giữa hai khe là 1mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 2m. Nguồn sáng phát ra ánh sáng đơn sắc có bước sóng 0,6μm. Trên màn, vân sáng thứ ba cách vân trung tâm một khoảng:

A. 4,2 mm

B. 3,6mm

C. 4,8mm

D. 6mm
Câu 29. Một nguồn sáng chỉ phát ra ánh sáng đơn sắc có tần số 5.1014 Hz. Công suất bức xạ điện từ của nguồn là 5W. Số photon mà nguồn phát ra trong một giây xấp xỉ bằng:


A. 3,02.1019.

B. 0,33.1019.


C. 1,5. 1020.

D. 1,5. 1019
Câu 30. Đồ thị bên biểu diễn sự biến đổi của dòng điện i chạy qua một ống dây theo thời gian t. Suất điện động tự cảm xuất hiện trong ống dây trong khoảng thời gian từ 0 đến t1 là e1, từ t1 đến t2 là e2. Tỉ số 
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Câu 31. Lúc đầu có một mẫu Poloni 
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nguyên chất phóng xạ phát ra hạt α và biến thành hạt nhân X. Tại thời điểm khảo sát, người ta biết được tỉ số giữa khối lượng X và khối lượng Poloni còn lại trong mẫu vật là 0,6. Cho biết chu kì bán rã của Poloni là T = 138 ngày. Tuổi của mẫu vật là

A. 151,13 ngày.

B. 93,17 ngày.


C. 95,02 ngày.

D. 123,23 ngày.
Câu 32. Trong thí nghiệm Y- âng về giao thoa ánh sáng, chùm ánh sáng chiếu đến 2 khe gồm 2 thành phần đơn sắc có bước sóng lần lượt là 
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. Khoảng cách giữa 2 khe là 0,2 mm, khoảng cách từ 2 khe đến màn quan sát là 1 m. Trong khoảng L = 28 mm trên màn, người ta đếm được có 17 vân sáng trong đó có 3 vạch sáng là kết quả trùng nhau của 2 hệ vân. Biết rằng 2 trong 3 vạch sáng trùng nhau nằm ở 2 đầu của L. Bước sóng 
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có giá trị

A. 0,48 μm

B. 0,64 μm


C. 0,525 μm

D. 0,56 μm
Câu 33. Một đoạn mạch xoay chiều có điện trở thuần R = 20 Ω và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều ổn định có tần số f = 50 Hz. Kí hiệu uR, uC tương ứng là điện áp tức thời giữa hai đầu phần tử R và hai đầu phần tử C. Biết rằng 
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. Dung kháng của tụ điện là

A. 31,25 Ω

B. 33,25 Ω.

C. 34,25 Ω.

D. 25,25 Ω.
Câu 34. Vật thật AB và màn hứng ảnh đặt cố định, song song và cách nhau một khoảng 100 cm. Giữa vật và màn đặt một thấu kính tiêu cự f với trục chính vuông góc với màn. Biết có hai vị trí đặt thấu kính cho ảnh rõ nét trên màn. Khoảng cách giữa hai vị trí này là 20 cm. Tỉ số kích thước của ảnh lớn và ảnh nhỏ trên màn là:

A. 1,5.
B. 1,25.
C. 2,5.
D. 2,25.
Câu 35. Cho hai nguồn sóng kết hợp trên mặt nước, cùng pha có biên độ 4 cm tại hai điểm A và B cách nhau 31 cm. Cho bước sóng là 12 cm. O là trung điểm AB. Trên đoạn OB có hai điểm M và N cách O lần lượt 1 cm và 4 cm. Khi N có li độ 
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cm thì M có li độ

A. 
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B. 
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C. 2 cm

D. 
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Câu 36. Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng và tần số không đổi vào hai đầu đoạn mạch gồm biến trở, cuộn dây và tụ điện mắc nối tiếp. Hình vẽ bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của công suất tỏa nhiệt P trên biến trở và hệ số công suất cosφ của đoạn mạch theo giá trị R của biến trở. Điện trở của cuộn dây có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?
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A. 10,1 Ω.
B. 9,1 Ω.
C. 7,9 Ω.
D. 11,2 Ω.
Câu 37. Hai con lắc lò xo dao động điều hòa có động năng biến thiên theo thời gian như đồ thị, con lắc (1) là đường liền nét và con lắc (2) là đường nét đứt. Vào thời điểm thế năng hai con lắc bằng nhau thì tỉ số động năng con lắc (1) và động năng con lắc (2) là
[image: image133.png]




A. 81/25.

B. 3/2.

C. 9/4.

D. 9/5.
Câu 38. Cho dòng điện xoay chiều chạy qua đoạn mạch AB có sơ đồ như hình vẽ, trong đó L là cuộn cảm thuần và X là đoạn mạch điện xoay chiều. Khi đó điện áp giữa hai đầu đoạn mạch AN và MB lần lượt là 
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(V). Điện áp hiệu dụng giữa hai đầu AB có giá trị nhỏ nhất là
[image: image134.png])





A. 16 V

B. 50 V.

C. 32 V.

D. 24 V
Câu 39. Điện năng được truyền từ đường dây điện một pha có điện áp hiện dụng ổn định 220 V vào nhá một hộ dân bằng đường dây tải điện có chất lượng kém. Trong nhà của hộ dân này, dùng một máy biến áp lí tưởng để duy trì điện áp hiện dụng ở đầu ra luôn là 220 V (gọi là máy ổn áp). Máy ổn áp này chỉ hoạt động khi điện áp hiệu dụng ở đầu vào lớn hơn 110 V. Tính toán cho thấy, nếu công suất sử dụng điện trong nhà là 1,1 kW thì tỉ số giữa điện áp hiệu dụng ở đầu ra và điện áp hiệu dụng ở đầu vào (tỉ số tăng áp) của máy ổn áp của máy ổn áp là 1,1. Coi điện áp và cường độ dòng điện luôn cùng pha. Nếu công suất sử dụng điện trong nhà là 2,2 kW thì tỉ số tăng áp của máy ổn áo bằng.

A. 1,55.

B. 1,62.

C. 1,26.

D. 2,20.
Câu 40. Một vật tham gia hai dao động điều hòa điều hòa cùng phương, cùng tần số có phương trình lần lượt là 
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cm. Biết vận tốc của dao động thứ hai và li độ dao động thứ nhất tại mọi thời điểm liên hệ với nhau bởi công thức v2 = 45x1. trong đó v có đơn vị cm/s, x có đơn vị cm. Tại thời điểm t1 li độ dao động thứ hai là 
[image: image50.wmf]2
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cm thì vận tốc của dao động thứ nhất là 40 cm/s. Tại thời điểm t2 khi vận tốc dao động thứ nhất là 72 cm/s thì vận tốc dao động thứ 2 là 144 cm/s. Biên độ dao động tổng hợp của vật dao động điều hòa gần giá trị nào nhất sau đây?  

A. 7 cm
B. 8 cm.
C. 9 cm.
D. 10 cm.
Đáp án

	1-A
	2-A
	3-D
	4-C
	5-C
	6-C
	7-A
	8-A
	9-C
	10-D

	11-B
	12-B
	13-D
	14-C
	15-C
	16-A
	17-B
	18-C
	19-B
	20-B

	21-A
	22-A
	23-D
	24-A
	25-C
	26-D
	27-A
	28-B
	29-D
	30-A

	31-C
	32-D
	33-A
	34-D
	35-B
	36-C
	37-C
	38-D
	39-C
	40-A


LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Đáp án A
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Câu 2: Đáp án A
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Dùng giản đồ vecto:

Trên hình vẽ :ta dễ dàng tính được biên độ tổng hợp A nhờ Pythagore:
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Câu 3: Đáp án B
Cường độ âm 
[image: image53.wmf]2
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Câu 4: Đáp án C
Khoảng cách giữa 2 điểm gần nhau nhất dao động cùng pha nhau là 1 bước sóng.
Có 
[image: image54.wmf]0,04()4()
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Câu 5: Đáp án C
Sóng điện từ là sóng ngang

Câu 6: Đáp án C
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Câu 7: Đáp án A
Mạch xoay chiều chỉ có cuộn cảm thuần thì u luôn sớm pha π/2 so với i.

Câu 8: Đáp án A
Bước sóng của tia hồng ngoại lớn hơn bước sóng của tia tử ngoại (bước sóng càng lớn thì năng lượng càng bé)

Câu 9: Đáp án C
Giới hạn quang điện: 
[image: image56.wmf]0
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Câu 10: Đáp án D
Hạt nhân càng bền vững khi có năng lượng liên kết riêng càng lớn

Câu 11: Đáp án B
Độ hụt khối: 
[image: image57.wmf]().0,0691
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Câu 12: Đáp án B
Tại t = 2s ta có pha dao động là 
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Câu 13: Đáp án D
Câu 14: Đáp án C
Giới hạn quang điện 
[image: image59.wmf]0
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Điều kiện xảy ra hiện tượng quang điện 
[image: image60.wmf]0
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Câu 15: Đáp án C
Ta thấy rằng dòng điện trong mạch sớm pha hơn điện áp hai đầu mạch vậy mạch này có tính dung kháng do đó chứa R và C
Câu 16: Đáp án A
Lực hạt nhân có thể là lực hút hoặc lực đẩy, không cùn bản chất với lực tĩnh điện.
Câu 17: Đáp án B
Khi xảy ra cộng hưởng điện thì điện áp hai đầu mạch chính bằng điện áp hai đầu điện trở, hệ số công suất là cực đại, do vậy khi thay đổi R thì các đại lượng này không đổi.

( R tăng lên hai lần thì I giảm đi 2 lần.
Câu 18: Đáp án C
Sơn tĩnh điện là ứng dụng của lực tương tác giữa các điện tích.

Câu 19: Đáp án B
Các đường sức xuất phát từ các điện tích dương, tận cùng tại các điện tích âm → B sai. 
Câu 20: Đáp án B
+ Ta có 
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Câu 21: Đáp án A
[image: image136.png]o 30 R(Q)



+ Tại thời điểm t vật ở xa M nhất tương ứng với vật đang ở biên dương. Sau ∆t nhỏ nhất vật lại gần M nhất tương ứng với vị trí biên âm
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+ Vị trí vận tốc của vật có độ lớn bằng một nửa độ lớn cực đại ứng với vị trí M trên hình vẽ.

Ta dễ dàng xác định được 
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Câu 22: Đáp án A
+ Động năng của vật 
[image: image64.wmf](
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Câu 23: Đáp án D
[image: image137.png]


+ Chu kì dao động của chất điểm
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+ Ta tác 
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+ Từ hình vẽ ta có : 
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Câu 24: Đáp án A
Ta có 
[image: image68.wmf]1
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Câu 25: Đáp án C
Nhìn vào đồ thị ta thấy 
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Khoảng thời gian 
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Thời điểm t = 0 thì 
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Câu 26: Đáp án D
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Mỗi cuộn có 400 vòng.
Câu 27: Đáp án A
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Khi đặt nguồn tại O, 
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Khi đặt nguồn tại B, 
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Do đó ta có :
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Do đó 
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Câu 28: Đáp án B
Có 
[image: image81.wmf]333,6()
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Câu 29: Đáp án D
Số photon phát ra trong 1s : 
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Câu 30: Đáp án A
Tỉ số suất điện động tự cảm trong ống dây là: 
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Câu 31: Đáp án C
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Câu 32: Đáp án D
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[image: image87.wmf]1
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Nếu giao thoa riêng bức xạ thứ nhất sẽ quan sát thấy 9 vân sáng

Khi giao thoa 2 bức xạ số vân sáng quan sát được trên màn là 17 vân trong đó có 3 vân trùng

⇒ Nếu giao thoa riêng từng loại thì số vân tổng cộng là 17 + 3 = 20 vân

⇒  Nếu giao thoa riêng bức xạ thứ 2 sẽ quan sát được 
[image: image88.wmf]20911
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Câu 33: Đáp án A
Ta có : 
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Ta được 
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Câu 34: Đáp án D
+ Vì tính thuận nghịch của đường truyền tia sáng, do vậy nếu vị trí cách thấu kính một đoạn d cho ảnh cách thấu kính một đoạn d’ thì nếu vật đặt cách thấu kính một đoạn d’ ảnh sẽ ảnh thấu kính một đoạn d :

+ Theo giả thiết bài toán, ta có :
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+ Với ảnh lớn ứng với d = 40 cm, d’ = 60 cm ( ảnh gấp 1,5 lần vật. Với ảnh nhỏ d = 60 cm, d’ = 40 cm ( ảnh nhỏ gấp 1,5 lần vật ( ảnh lớn gấp 
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Câu 35: Đáp án B
Áp dụng tính chất với 1 điểm I bất kỳ nằm trên AB ta có :
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Ta có phương trình dao động tại M và N là
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Chia (1) cho (2) vế theo vế ta có 
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Câu 36: Đáp án C
Tại 
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+) công suất trên biến trở đạt giá trị cực đại, khi đó 
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Thế (1) vào (2), ta có: 
[image: image102.wmf]2222
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Câu 37: Đáp án C
+ Từ đồ thị ta thấy rằng hai dao động này này vuông pha nhau (động năng của vật 1 cực đại – đang ở vị trí cân bằng, thì động năng của vật 2 cực tiểu – đang ở biên) và 
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+ Ta biểu diễn động năng và thế năng của các vật về cơ năng
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+ Kết hợp với 
[image: image105.wmf]12
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và hai dao động này vuông pha (1) trở thành
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Thay kết quả trên vào (2) ta thu được tỉ số 
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Câu 38: Đáp án D
+ Biểu diễn vecto các điện áp:
Từ hình vẽ, ta có U nhỏ nhất khi U là đường cao của tam giác vuông

( Áp dụng hệ thức lượng trong tam giác, ta có :
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Câu 39: Đáp án C

Theo đề bài : điện áp đầu ra của MBA luôn là 220V 
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+ TH1 : Khi công suất tiêu thụ điện của hộ gia đình là 
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Hệ số tăng áp của MBA là 
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Để giảm thế trên đường dây truyền tải : 
[image: image112.wmf]101111
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+ TH2 : Khi công suất tiêu thụ điện của hộ gia đình là 
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Hệ số tăng áp của MBA là k
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Độ giảm thế trên đường dây truyền tải : 
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Theo đề bài MBA chỉ hoạt động khi 
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Câu 40: Đáp án A
Có 
[image: image118.wmf]212

45

vxv

=Þ

cùng pha với 
[image: image119.wmf]22

1

11

45(1)

vA

x

xA

w

Þ==


Kết hợp v1 pha nhanh 
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so với x1 và v2 nhanh pha 
[image: image121.wmf]2

p

so với x2:

+) 
[image: image122.wmf]2

x

Þ
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Từ (1) và (2), suy ra : 
[image: image126.wmf]2
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Từ (3) và (4), suy ra : 
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Đường dây truyền tải U0 = 220 V





Đường vào của máy ổn áp U1, I1





Đường ra của máy ổn áp U2
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